

DATUM	SPOMENDAN	SAT	MISE
Nedjelja 3.11.2024.	31. KROZ GOD. Martin Porres; Hubert	9:00 11:00 16:00	Na nakanu (ob. Ravlič) Za sve žive i mrtve župljane; Misa u Prozorju
Ponedjeljak 4.11.2024.	Sv. Karlo Boro- mejski; Dragutin	18:30	+ Stjepan, Josip, Kata, Marica i Stjepan Šimaga i ob.
Utorak 5.11.2024.	Srijemski muče- nici; Mirko	18:30	+ Dragutin, Katica, Ruža i Mijo Tukec
Srijeda 6.11.2024.	Leonard; Ve- dran; Sever	7:00	Na nakanu (VM) (Misa u Pro- zorju)
Četvrtak 7.11.2024.	Engelbert; An- đelko	18:30	+ Stjepan, Josip, Kata, Marica i Stjepan Šimaga i ob.
Petak 8.11.2024.	Gracija Kotorški; Milostislav	18:30	Posebna nakana (S); + Zvonko Malčić; Za ozdravljenje Ilije, Za ob. Bajić i Mikulić; Na nakanu (za pokojne iz obitelji); + Ivan i tomo Milek i ob, + Stjepan i Dragutin Bertinovec i ob.;
Subota 9.11.2024.	Posveta lat. ba- zilikе; Ivan L.	18:30	Na nakanu (VM)
Nedjelja 10.11.2024.	32. KROZ GOD. Leon Veliki, Lavoslav, Lav	9:00 11:00 16:00	+ Pava, Ivo i Marijan Tadić, ++ ob. Jurić Za sve žive i mrtve župljane; Misa u Prozorju

Vjeronauk i susret za ministrante

Uobičajeni raspored vjeronauka za krizmanike i prvopričesnike je subotom u 11 sati za prvopričesnike, a u 10 za krizmanike. Susret za ministrante i one koji to žele biti je subotom u 11 sati.

Uredovno vrijeme

Župni ured radi: ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak od 16:00 do 17:30.
Za hitne slučajeve (bolesnici i smrtni slučajevi) nazvati na broj 01 2046 806 ili mob: 099 2046 806

List župe Svetog Ivana apostola i evanđeliste – Cerje
Cerje, Svetog Martina 1; 10361 Sesevski Kraljevec
Tel.: 01/2046 806; mob: 099 2046 806;
e-mail: zupa-cerje@net.hr; www.svivan-cerje.com
Odgovara: p. Ilija Grgić, CPPS, župnik



ŽUPNI LIST

Župe svetog Ivana apostola i evanđelista Cerje



GODINA VI.

3. studeni 2024.

BROJ 250 (733)

Mk 12, 28b-34

U ono vrijeme: ²⁸Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od svih?« ²⁹Isus odgovori: »Prva je: *Slušaj, Izrael! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini.* ³⁰Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje!«

³¹»Druga je: *Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.* Nema druge zapovijedi veće od tih.«

³²Nato će mu pismoznac: »Dobro, učitelju! Po istini si kazao: *On je jedini, nema drugoga osim njega.* ³³Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve.«

³⁴Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!« I nitko se više nije usuđivao pitati ga.



- Saduceji i pismoznanci stalno ispituju Isusa. Kao da se nalazi na ispitu o vjeri, na ispitu iz teologije, ili na nekom suđenju. Kao da samo čekaju jednu riječ kojom će povrijediti Božji zakon pa da Ga mogu osuditi. Svi prijašnji i naredni odlomci pokazuju ovu istu situaciju. Pismoznancu ispituje Isusa, Isus odgovara, pismoznancu potvrđuje, a Isus ga pred svima hvali.
- Ovo je jedino mjesto u evanđeljima gdje Isus hvali nekog pismoznanca. Prema evanđelistu Marku, pismoznancu je vrlo iskren, kao da ima dobru namjeru i nalik je na oduševljenog učenika. Isus podsjeća Židove, ali i nas kršćane, na najveću zapovijed: ljubav prema Bogu i bližnjemu. Boga se ljubi iznad svega i cijelim svojim bićem.
- Naš um, srce, osjećaji i snage trebali bi biti usmjereni na ljubav prema Bogu, da Ga cijelim životom proslavimo. Kada se trudim razumijevati Boga, razumjet ću i samoga sebe i svoga bližnjega. Kada upoznajem Boga, upoznat ću i samoga sebe i svoga bližnjega. Kada zavolim Boga, zavoljet ću sebe i bližnjega na ispravan način. Sam Bog sakriva se u mome bližnjemu i tu Ga trebam otkriti.

Zahvala

U ime svih župljana zahvaljujem gosp. Damiru Birkić za iskop i zagrtanje kanala za dovod struje od električnog stupa do farofa te od vjeronaučne dvorane do crkve. Također veliko hvala gosp. Zdravku Čuljak i njegovoj firmi „Elektro Čuljak“ za polaganje bužira i kabla. Hvala i gosp. Boži i Mateju Markota za bušenje otvora u cijevima septičke jame.

Velika hvala i gđi. Ivki Anotlić i ob. Marković za uređenje i brigu o grobu vlč. Ivana Janeš.

Uređenje dvorana

Svake treće nedjelje u mjesecu skupljamo priloge za uređenje pastoralnog centra „Vlč. Antun Korpar“. Treća nedjelja u mjesecu studenom je 17. 11. 2024.

Zbor

Probe Dječjeg zbora su ponedjeljkom u 19:30. Veliki zbor probe ima utorkom u 20.00 sati. Svi koji se žele pridružiti bilo Velikom bilo Dječjem zboru dobro su došli.

Klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu

Svakog četvrtka nakon sv. Mise u 18.30 imamo sat vremena klanjanja Presvetom Oltarskom Sakramentu. Uz osobne nakane koje upućujemo Gospodinu molimo za obitelji, stare i bolesne članove naše župske zajednice.

Sveta ispovijed

Prilika za sakrament sv. Ispovijedi je svaki dan pola sata prije sv. Mise.

Mjesec molitve za naše pokojne

U mjesecu studenom posebno se molimo za naše drage pokojne. Također ne zaboravljamo na mogućnost potpunog oprost koji možemo namijeniti za naše pokojne. Potpuni oprost za jednog pokojnika možemo izmoliti tijekom prvih osam dana mjeseca studenog. Uvijeti za potpuni oprost su: biti u stanju milosti (ispovjeden), pobožno posjetiti groblje, crkvu ili oratorij moleći za pokojne te izmoliti Oče naš i Vjerovanje na nakane sv. Oca.

Naši župljani za koje ćemo se posebno moliti tijekom mjeseca studenog, a koji su preminuli od 1. studenog 2023 do 1. studenog 2024 su:

Vladimir Kovač	Katarina Rafaj
Miroslav Refi	Snježana Čižmek
Katica Kovač	Stjepan Šatović
Dragica Puretić	Stjepan Butko
Vjekoslav Vinceković	Anka Šivak
Marica Kelebuš	

Blaženi Gracija Kotorski

Blaženi Gracija Kotorski rođen je 1438. kao jedinač u hrvatskoj obitelji Krilović, od oca siromašnog ribara Benedikta i žene mu Dobre u ribarskom selu Mulu (nom. Muo) kod Kotora. Krsnog je imena bio Pavao. Do svoje tridesete godine živi u Boki kotorskoj kao ribar. Potom odlazi u svijet, plovi kao mornar. Prigodom posjeta Veneciji, na Cvjetnicu 1454., oduševljava se s propovijedi bl. Šimuna Kameranina te ga ona potiče da ostavi svjetovni život i posveti se redovništvu. Odlazi u samostan augustinaca na brdo Ortone kod Padove, gdje ostaje 15 godina.

Potom je bio u samostanu na otočiću sv. Kristofora između Venecije i Murana, gdje ostaje do svoje smrti 1509. Kao redovnik istakao se svetim životom provodeći dane u postu i molitvi. Imao je iskrenu pobožnost prema Djevici Mariji. Posebno su mu bili na srcu siromasi i prosjaci, koji su dolazili na samostanska vrata. Svakom je pružio "koricu kruha" i riječ utjehe, koja im je često više značila nego materijalni dar. Naročito je pomogao gubavce. Njegova samostanska soba bila je pod krovom, tako niska, da nije mogao uspravno stajati u njoj. Postelja mu je bila od dvije daske, malo slame i postirača. Hodao je bosonog i golglav i ljeti i zimi. Kao redovnik nije jeo meso niti pio vino. Još za života, a naročito poslije smrti, pripisivala su se Graciji, brojna čudesna ozdravljenja i djela. Sahranjen je nakon smrti u crkvi sv. Kristofora u Veneciji, a 10. siječnja 1810. tijelo mu je pokopano u rodnom mjestu u crkvi sv. Kuzme i Damjana. Blaženikovo tijelo obučeno u crnu redovničku haljinu je u pozlaćenom kovčegu sa staklom na prednjoj strani. Bl. Gracija veliki je štovatelj Euharistije. Papa Lav XIII. potvrdio je i odobrio trajno štovanje redovnika i Graciju 1889. godine nazvao blaženim. Spomendan mu je 8. studenog.

